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1η Νοεμβρίου 2023 
 
Αγαπητά μέλη, 
 
Καθώς πλησιάζουμε ολοταχώς προς τα Χριστούγεννα, θα θέλαμε με αυτήν την ευκαιρία να σας 
προσκαλέσουμε επίσημα στο ετήσιο Χριστουγεννιάτικο γεύμα της Αδελφότητας που θα πραγματοποιηθεί 
την Κυριακή 10 Δεκεμβρίου 2023 από τις 12.30μμ έως τις 3.30μμ, στο 46 Straker St, North Melbourne. Το 
κόστος αυτής της εκδήλωσης είναι $25 το άτομο για τα μέλη και $35 το άτομο για μη μέλη και περιλαμβάνει 
γεύμα 3 πιάτων, χριστουγεννιάτικα δώρα και μουσική/ψυχαγωγία. (Δεν περιλαμβάνονται ποτά). Για 
κρατήσεις, παρακαλούμε επικοινωνήστε με την Μοσχούλα Αγγελίδη στο 0402 313 257 ή τον Λευτέρη 
Τσουκαλά στο 0408 449 176. Για λόγους τροφοδοσίας, παρακαλούμε τους καλεσμένους να κάνουν κράτηση 
θέσεων, το αργότερο έως τις 30 Νοεμβρίου 2023. 
 
Ακολούθως, ζητάμε από όλα τα μέλη που θα παρευρεθούν στο Χριστουγεννιάτικο γεύμα στις 10 Δεκεμβρίου 
να παραμείνουν, μετά το τέλος της εκδήλωσης, για την Ετήσια Γενική Συνέλευση της Ροδιακής Αδελφότητας, 
που αρχίζει στις 4μμ και θα διαρκέσει έως τις 5.30μμ. 
 
Ημερήσια Διάταξη της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης 
 

• Καλωσόρισμα Προέδρου 

• Ανακοίνωση των δικαιολογημένα απόντων 

• Επιβεβαίωση των Πρακτικών της προηγούμενης Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης 

• Αναφορά Προέδρου 

• Αναφορά Γραμματέα 

• Αναφορά Ταμία – Συμπεριλαμβανομένης της Οικονομικής και ελεγκτικής αναφοράς για το 
2022/2023 

• Προγραμματισμένες δραστηριότητες για το επόμενο έτος. 
 
Προσεχείς Εκδηλώσει του Νέου Έτους 
 
31η Δεκεμβρίου 2023 
 
Το Συμβούλιο της Αδελφότητας θα ήθελε με αυτήν την ευκαιρία να σας ενημερώσει για την 
προγραμματισμένη εκδήλωση της Παραμονής της Πρωτοχρονιάς. Φέτος, ο Κωακός Σύλλογος, ο οποίος 
αναλαμβάνει την προεδρία της Δωδεκανησιακής Ομοσπονδίας Αυστραλίας από τον Νοέμβριο του 2023 έως 
το 2025, θα φιλοξενήσει την Πρωτοχρονιάτικη εκδήλωση εκ μέρους της Δωδεκανησιακής Ομοσπονδίας 
Αυστραλίας. Έναρξη 7μμ στις 31 Δεκεμβρίου 2023 στο 1 Bastings St, Northcote. Η τιμή είναι $80 το άτομο 
και περιλαμβάνει ψυχαγωγία, γεύμα 3 πιάτων, μπύρα/κρασί & αναψυκτικά. Παρακαλούμε τα μέλη που 
ενδιαφέρονται να επικοινωνήσουν με την Μοσχούλα Αγγελίδη στο 0402 313 257 ή τον Λευτέρη Τσουκαλά 
στο 0408 449 176. 
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4 Φεβρουαρίου 2024 (Κυριακή) – Εκδρομή της (DFA) στο Πορτάλινγκτον 
 
Η Δωδεκανησιακή Ομοσπονδία Αυστραλίας (DFA) θα φιλοξενήσει και πάλι το ετήσιο εκδρομή στο 
Πορτάλινγκτον. Η περσινή εκδήλωση είχε μεγάλη επιτυχία και ελπίζουμε να σας δούμε όλους εκεί για μια 
μέρα χαλάρωσης με υπέροχο φαγητό, δώρα λαχειοφόρου αγοράς, ελληνική μουσική και  
 
 
 
χορό. Ανάλογα με τον αριθμό των ατόμων που θα παρευρεθούν, η Δωδεκανησιακή Ομοσπονδία 
Αυστραλίας θα οργανώσει τη μεταφορά με λεωφορείο προς και από το Πορτάλινγκτον με επιδοτούμενο 
κόστος που δεν θα υπερβαίνει τα $15,00 ανά άτομο. Επικοινωνήστε με την Μοσχούλα Αγγελίδη στο 0402 
313 257 ή τον Λευτέρη Τσουκαλά στο 0408 449 176 το συντομότερο δυνατό για να κλείσετε τη θέση σας στο 
λεωφορείο. Αναμένουμε ότι οι θέσεις θα εξαντληθούν γρήγορα, επειδή όλα τα μέλη των συλλόγων της 
Δωδεκανησιακής Ομοσπονδίας Αυστραλίας έχουν πρόσβαση σε αυτήν την υπηρεσία. 
 
13 Μαρτίου 2024 (Κυριακή) – 77η Επέτειος της Ενσωμάτωσης 
 
Για άλλη μια φορά, η Δωδεκανησιακή Ομοσπονδία Αυστραλίας θα φιλοξενήσει την 77η επέτειο της 
επανένωσης των Δωδεκανήσων με τη «Μητέρα Ελλάδα». Πέρυσι, η ανταπόκριση των μελών και των 
παρευρισκομένων ήταν εξαιρετικά θετική και ως εκ τούτου, μετά τη Θεία Λειτουργία και φυσικά την τελετή 
κατάθεσης στεφάνου, θα παρατεθεί γεύμα στον Κωακό Σύλλογο, 1 Bastings Street Northcote. 
 
Το Συμβούλιο της Αδελφότητας ανυπομονεί να σας δει όλους στο Χριστουγεννιάτικο γεύμα μας. 
   
 
Με εκτίμηση, 
 
Κώστας Σεβδαλάκης     Μοσχούλα Αγγελίδη 
Πρόεδρος      Γραμματέας                                                               
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